

中共舞阳县委组织部

县委组织部 2021 年度关于强化法治建设 考核结果运用的情况说明

2021年，县委组织部大力弘扬宪法精神，持续推进社会治理体系和治理能力现代化，为推进全县法治建设提供坚强组织保障。

一、深入推进干部教育培训。把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，注重加强对“四史”的学习，以史为镜，感悟力量。充分发挥县委党校、“舞阳发展论坛”、新时代文明实践中心等主阵地作用，开展“五中全会宣讲”“听党话感党恩跟党走”“百年党史”等集中宣讲 100 多场次，开展解读十九届五中全会精神电视访谈活动 6 场。出台《党史专题宣讲工作方案》，邀请百年党史市委宣讲团来舞集中宣讲 16 场次，受众 2000 多人；发挥县委党校、新时代文明实践中心等教育主阵地作用，组织集中宣讲 10 场次，受众 6000 多人。举办科级干部和中青年干部主体培训班，调训科级干部 220 人、中青年干部 120 人，有效提升了全县党员干部法治素养。

二、圆满完成县乡党委换届。牢固树立目标导向、问题导向和效果导向，坚持加强党的领导、严格依法办事相统一，资格条件把关之严前所未有、换届程序规范前所未有、优化结构力度前所未有、换届风气监督严密前所未有，圆满完成县乡党委换届各项任务。

三、有效激励干部干事创业。牢固树立“在一线识别干部、从基层选拔干部、凭实绩使用干部”导向，选拔任用在巩固脱贫成果、信访维稳等重点工作一线表现优秀干部。充分发挥考核指挥棒作用，修订完善《舞阳县科级领导班子综合考核评价办法（试行）》，突出高质量发展、三大攻坚战、党的建设等重点工作，在考核等次上坚持总量控制、分级分类评定，完善科级干部考核负面清单，以考核抓引领促发展。

四、从严加强干部管理监督。认真落实《对领导班子及领导干部进行提醒、函询和诫勉的操作办法》，及时提醒纠正苗头性倾向性问题。持续开展营商环境重点问题、“中梗阻”重点问题、民生领域“四风”问题、涉农领域作风问题、基层减负落实不力问题等五个专项整治，深化“一把手”换位体验、“服务一线专项行动”，打造“企业项目服务专员”品牌，着力提升各级服务中心大局的能力水平。

五、扎实推动组织工作规范化水平。认真贯彻组织工作条例、干部任用条例、公务员法等党内法规和国家法律，严格按照制度、规矩、程序办事，推动全面从严治党要求落到实处。结合开展考核考察、暗访督查、选人用人专项

检查等，深入了解掌握各地各单位贯彻执行法规制度情况，对落实不到位的督促推进整改，违规违纪的严肃问责处理，切实增强法规制度的权威性和约束力。



